

Razie la Mangalia: Sunt vizati comerciantii de tigari netimbrate si de marfuri contrafacute

30 ianuarie 2025 10:08



Polițistii din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economico-Financiare, sub supravegherea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au efectuat ieri, 29 ianuarie 2025, douăsprezece percheziții domiciliare, într-o cauză penală în care sunt efectuate cercetări față de persoane bănuite de activități de procurare, deținere,

comercializare și achiziționare de țigarete fără a avea timbre de proveniență ori cu timbre aparținând altor state.

Persoanele suspectate de comiterea faptelor ar fi distribuit țigarete pe raza municipiului Constanța, în perioada noiembrie 2024 – ianuarie 2025.

Perchezițiile au avut loc în municipiile Constanța, Mangalia și orașul Năvodari.

Astfel, au fost ridicate și indisponibilizate aproape 11.000 de țigarete, peste 50 de parfumuri, 19 portofele, 16 perechi de pantofi sport, bunuri care purtau însemnele unor mărci protejate.

În activități au fost angrenați polițiști din cadrul Poliției Municipiului Constanța, Poliției Municipiului Mangalia și cei ai Poliției Orașului Năvodari, precum și luptători ai Serviciului pentru Acțiuni Speciale Constanța și jandarmi din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi Tomis Constanța.

La sediul poliției au fost conduse nouă persoane. Cercetările continuă, în vederea stabilirii întregii activități infracționale, prejudiciul fiind estimat, până în prezent, la aproape 41.000 de lei.

PERCHEZIȚII

la

contrabandiștii de bijuterii din aur din județul Constanța: Marfa, adusă din Istanbul

30 ianuarie 2025 10:08



Polițiștii din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economico – Financiare, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au efectuat 22 de percheziții domiciliare.

Perchezițiile au avut loc în județele Constanța, Hunedoara, Buzău, Ialomița și Galați, în cadrul unui dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de contrabandă, contrabandă asimilată și punerea în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice ori similare.

Din cercetările efectuate în dosar a rezultat că mai multe persoane ar fi introdus pe teritoriul României, prin sustragere de la controlul vamal, bijuterii din metale

prețioase și bunuri susceptibile a fi contrafăcute.

Acestea ar fi fost transportate cu autocare ale unei societăți comerciale ce efectuează curse pe ruta Medgidia – Constanța – Istanbul.

În urma efectuării perchezițiilor, la domiciliul unora dintre persoanele fizice bănuite de comiterea faptelor, precum și într-o casetă de valori închiriată la o unitate bancară, au fost descoperite și indisponibilizate 800 de grame de bijuterii din metale prețioase, cu o valoare de piață de 300.000 de lei.

De asemenea, au fost descoperite și indisponibilizate aproximativ 2.200 de articole de îmbrăcăminte, încălțăminte și parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, precum și 2.140 de țigarete netimbrate.

Totodată, au fost descoperiți și ridicați 5.350 de lei și 850 de euro.

Cercetările în cauză continuă, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu, Poliției Municipiului Constanța, precum și de la inspectoratele de poliție județene Hunedoara, Buzău, Ialomița și Galați.

Acțiunea s-a desfășurat cu sprijinul luptătorilor Serviciului pentru Acțiuni Speciale și al jandarmilor din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi Tomis Constanța.

Mascații au decins la persoane bănuite de înșelăciune. Paguba ar fi de aproape un milion de lei

30 ianuarie 2025 10:08



La data de 18 noiembrie 2024, polițiștii Serviciului de Investigare a Infraționalității Economico – Financiare, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au efectuat patru percheziții domiciliare, într-un dosar penal, având ca obiect săvârșirea infracțiunii de înșelăciune.

Perchezițiile au avut loc la sediul și punctul de lucru al unei societăți comerciale, precum și la locuințele a două persoane fizice.

Din cercetările efectuate în dosar a rezultat că, în perioada noiembrie 2019 – septembrie 2021, o societate comercială ar fi vândut unei alte firme aproximativ 2.200 de metri cubi de cherestea, în valoare de aproximativ 1.567.264 de lei.

Ulterior, societatea care ar fi achiziționat marfa ar fi achitat doar o parte din preț, respectiv 696.552 de lei.

În urma efectuării perchezițiilor, au fost ridicate înscrisuri cu valoare probatorie.

Cercetările în acest caz continuă, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Pe aceeași temă:

[RAZIE în sudul litoralului: Polițiștii au derulat acțiuni pentru prevenirea violenței și combaterii consumului de droguri](#)

Bătaie generală la Eforie: Percheziții la patru persoane acuzate că au participat la agresiune

30 ianuarie 2025 10:08



Ieri, 1 iulie 2024, polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă [Judecătoria Constanța](#), au efectuat trei percheziții domiciliare într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Perchezițiile au avut loc în comunele Topraisar și Mereni, din județul Constanța, la locuințele a trei bărbați și o femeie, cercetați pentru comiterea faptelor.

Astfel, la data de 23 iunie a.c., aceștia s-ar fi agresat fizic reciproc, tulburând ordinea și liniștea publică, pe alea Belona din orașul [Eforie](#).

În urma efectuării perchezițiilor au fost ridicate bunuri cu valoare probatorie.

Doi dintre bărbații cercetați pentru comiterea faptelor au fost reținuți, pentru 24 de ore, conduși și încarcerați în

Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 2 iulie a.c, vor fi prezentați procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, cu propunere legală.

Suportul de specialitate a fost asigurat de Direcția Operațiuni Speciale din Poliția Română.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului Criminalistic, posturilor de poliție Topraisar, Mereni și Bărăganu, precum și luptători din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale.

Iată ce transmiteau, inițial, polițiștii constănțeni:

La data de 23 iunie a.c., în jurul orei 18.30, polițiști din cadrul Poliției Orașului [Eforie](#) au fost sesizați cu privire la faptul că pe plajă ar fi avut loc o agresiune fizică.

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că cele sesizate se confirmă.

Din primele investigații rezultă că agresiunea fizică ar fi avut loc între mai multe persoane, pe fondul unui conflict spontan.

La sediul poliției au fost conduse mai multe persoane, în vederea audierii.

Cercetările în acest caz continuă, în vederea stabilirii tuturor împrejurărilor în care s-a produs evenimentul și luării măsurilor legale ce se impun.

Pe aceeași temă:

[Mai mulți turiști s-au luat la BĂTAIE la Eforie. Ce spun polițiștii despre eveniment](#)